
YouGov
August 24 - 26, 2015

1. Prayer Improve Health
Do you believe that prayer can improve your health?

Gender Age Party ID - 3 Point

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Yes 64% 57% 70% 62% 62% 67% 62% 57% 58% 83%
No 24% 33% 15% 27% 21% 22% 26% 29% 27% 9%
Not sure 13% 11% 14% 12% 17% 11% 12% 13% 15% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (476) (521) (154) (256) (401) (186) (356) (391) (250)

Race Household Income Region

Total White Black Hispanic Under $50K $50K - $100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Yes 64% 59% 85% 72% 63% 62% 67% 66% 55% 62% 69% 63%
No 24% 28% 8% 14% 24% 25% 24% 19% 24% 22% 21% 28%
Not sure 13% 13% 7% 14% 13% 12% 9% 15% 21% 15% 10% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (765) (106) (126) (429) (287) (146) (135) (209) (224) (413) (151)
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2. Prayer Improve Wealth
Do you believe that prayer can make you wealthier?

Gender Age Party ID - 3 Point

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Yes 19% 18% 21% 28% 19% 19% 10% 17% 19% 25%
No 65% 66% 65% 57% 61% 65% 84% 72% 63% 59%
Not sure 15% 16% 15% 15% 20% 16% 7% 11% 18% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (477) (519) (153) (258) (400) (185) (357) (389) (250)

Race Household Income Region

Total White Black Hispanic Under $50K $50K - $100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Yes 19% 15% 42% 25% 19% 18% 17% 27% 13% 16% 26% 18%
No 65% 72% 39% 52% 64% 69% 78% 51% 75% 72% 56% 66%
Not sure 15% 13% 18% 23% 17% 13% 6% 22% 12% 12% 18% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (764) (106) (126) (430) (286) (145) (135) (208) (225) (412) (151)
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3. God’s Favor
Is wealth a sign of God’s favor?

Gender Age Party ID - 3 Point

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Definitely 7% 6% 7% 15% 5% 5% 3% 9% 6% 5%
Probably 7% 7% 7% 7% 11% 6% 3% 6% 7% 8%
Probably not 23% 24% 21% 21% 20% 23% 27% 19% 21% 31%
Definitely not 50% 50% 50% 43% 42% 54% 64% 57% 51% 39%
Not sure 14% 12% 15% 15% 22% 12% 3% 9% 15% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (479) (518) (153) (258) (401) (185) (358) (389) (250)

Race Household Income Region

Total White Black Hispanic Under $50K $50K - $100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Definitely 7% 4% 17% 14% 5% 5% 2% 19% 5% 1% 7% 12%
Probably 7% 5% 17% 10% 10% 3% 3% 7% 4% 11% 6% 7%
Probably not 23% 24% 15% 20% 23% 28% 17% 16% 26% 24% 19% 24%
Definitely not 50% 55% 34% 37% 48% 53% 65% 40% 48% 51% 51% 49%
Not sure 14% 12% 16% 19% 14% 10% 13% 18% 18% 13% 16% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (997) (764) (106) (127) (431) (286) (146) (134) (209) (225) (413) (150)
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4. Tax Exemption
Do you think that churches and other religious organizations should be exempt from taxation?

Gender Age Party ID - 3 Point

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Yes 40% 44% 36% 43% 37% 39% 40% 32% 36% 57%
No 40% 42% 39% 38% 35% 42% 48% 52% 40% 25%
Not sure 20% 14% 25% 19% 28% 19% 12% 17% 24% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (479) (519) (153) (258) (401) (186) (357) (391) (250)

Race Household Income Region

Total White Black Hispanic Under $50K $50K - $100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Yes 40% 40% 38% 41% 32% 47% 45% 43% 35% 41% 43% 35%
No 40% 42% 33% 38% 44% 40% 38% 32% 41% 39% 38% 45%
Not sure 20% 18% 30% 21% 24% 13% 17% 25% 24% 19% 19% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (766) (106) (126) (430) (287) (146) (135) (210) (225) (412) (151)
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5. Religious Programming
Have you ever watched religious television programming?

Gender Age Party ID - 3 Point

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Yes 53% 49% 56% 54% 52% 56% 47% 50% 50% 61%
No 47% 51% 44% 46% 48% 44% 53% 50% 50% 39%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (479) (520) (154) (257) (402) (186) (357) (391) (251)

Race Household Income Region

Total White Black Hispanic Under $50K $50K - $100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Yes 53% 48% 78% 57% 53% 53% 52% 55% 41% 51% 58% 56%
No 47% 52% 22% 43% 47% 47% 48% 45% 59% 49% 42% 44%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (767) (106) (126) (430) (287) (146) (136) (209) (225) (414) (151)
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6. Personal Favorability – Franklin Graham
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Age Party ID - 3 Point

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Very favorable 11% 12% 10% 6% 9% 13% 15% 4% 11% 21%
Somewhat favorable 14% 14% 13% 10% 13% 15% 18% 11% 10% 24%
Somewhat unfavorable 6% 8% 4% 6% 2% 9% 8% 6% 6% 6%
Very unfavorable 13% 17% 10% 11% 13% 15% 13% 20% 13% 4%
Not sure 56% 49% 62% 67% 63% 48% 46% 59% 60% 45%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (974) (469) (505) (147) (247) (398) (182) (351) (378) (245)

Race Household Income Region

Total White Black Hispanic Under $50K $50K - $100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Very favorable 11% 11% 11% 12% 9% 13% 12% 14% 5% 15% 12% 10%
Somewhat favorable 14% 13% 25% 8% 15% 12% 17% 9% 11% 9% 16% 16%
Somewhat unfavorable 6% 6% 7% 7% 4% 9% 7% 7% 9% 7% 4% 6%
Very unfavorable 13% 15% 10% 4% 15% 13% 14% 8% 14% 14% 12% 13%
Not sure 56% 55% 48% 69% 58% 53% 49% 62% 61% 55% 55% 55%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (974) (748) (103) (123) (421) (282) (142) (129) (204) (219) (407) (144)
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7. Personal Favorability – Bishop T.D. Jakes
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Age Party ID - 3 Point

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Very favorable 9% 8% 10% 8% 12% 9% 5% 10% 8% 9%
Somewhat favorable 10% 8% 12% 6% 10% 12% 14% 13% 7% 13%
Somewhat unfavorable 6% 7% 4% 9% 4% 6% 3% 8% 4% 4%
Very unfavorable 12% 16% 8% 11% 11% 13% 11% 15% 13% 5%
Not sure 63% 61% 65% 66% 63% 60% 68% 54% 67% 70%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (979) (471) (508) (148) (250) (399) (182) (353) (378) (248)

Race Household Income Region

Total White Black Hispanic Under $50K $50K - $100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Very favorable 9% 4% 35% 12% 11% 5% 9% 11% 3% 4% 14% 9%
Somewhat favorable 10% 6% 35% 12% 7% 18% 12% 4% 10% 8% 13% 9%
Somewhat unfavorable 6% 5% 5% 8% 4% 8% 9% 4% 5% 5% 6% 7%
Very unfavorable 12% 13% 10% 4% 15% 10% 12% 6% 12% 13% 13% 8%
Not sure 63% 71% 15% 64% 63% 59% 58% 75% 70% 70% 54% 67%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (979) (753) (104) (122) (424) (282) (144) (129) (206) (220) (407) (146)
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8. Personal Favorability – Creflo Dollar
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Age Party ID - 3 Point

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Very favorable 3% 3% 3% 3% 5% 2% 1% 5% 2% 2%
Somewhat favorable 4% 6% 3% 6% 2% 5% 3% 5% 4% 2%
Somewhat unfavorable 6% 6% 5% 6% 3% 8% 6% 10% 3% 4%
Very unfavorable 20% 23% 16% 18% 18% 21% 22% 24% 20% 13%
Not sure 68% 62% 73% 68% 72% 64% 68% 56% 70% 79%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (975) (469) (506) (146) (251) (397) (181) (350) (378) (247)

Race Household Income Region

Total White Black Hispanic Under $50K $50K - $100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Very favorable 3% 1% 11% 5% 5% 1% 2% 2% 2% 1% 4% 3%
Somewhat favorable 4% 2% 17% 3% 3% 6% 7% 1% 3% 3% 4% 6%
Somewhat unfavorable 6% 4% 14% 8% 4% 8% 8% 5% 7% 5% 5% 6%
Very unfavorable 20% 20% 32% 7% 22% 19% 19% 14% 19% 17% 24% 13%
Not sure 68% 72% 26% 78% 66% 66% 65% 78% 69% 73% 62% 71%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (975) (752) (103) (120) (423) (279) (144) (129) (207) (220) (402) (146)
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9. Personal Favorability – Joel Osteen
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Age Party ID - 3 Point

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Very favorable 11% 7% 14% 11% 12% 12% 7% 13% 8% 14%
Somewhat favorable 16% 18% 14% 18% 14% 15% 20% 15% 14% 21%
Somewhat unfavorable 12% 14% 11% 10% 9% 13% 19% 12% 11% 17%
Very unfavorable 18% 20% 16% 19% 15% 22% 14% 23% 17% 13%
Not sure 42% 40% 44% 42% 49% 38% 40% 38% 50% 35%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (979) (470) (509) (148) (251) (398) (182) (352) (380) (247)

Race Household Income Region

Total White Black Hispanic Under $50K $50K - $100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Very favorable 11% 8% 27% 16% 14% 6% 13% 9% 4% 9% 16% 11%
Somewhat favorable 16% 14% 24% 23% 13% 19% 20% 17% 13% 14% 17% 19%
Somewhat unfavorable 12% 14% 8% 7% 11% 17% 14% 8% 11% 14% 12% 13%
Very unfavorable 18% 21% 10% 11% 19% 18% 18% 15% 17% 21% 21% 11%
Not sure 42% 44% 30% 43% 43% 40% 35% 51% 54% 41% 34% 47%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (979) (752) (104) (123) (423) (283) (144) (129) (204) (221) (407) (147)
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10. Personal Favorability – Pat Robertson
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Age Party ID - 3 Point

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Very favorable 5% 4% 6% 4% 5% 5% 5% 5% 5% 6%
Somewhat favorable 14% 15% 14% 9% 7% 21% 18% 10% 15% 20%
Somewhat unfavorable 13% 14% 12% 7% 8% 17% 21% 14% 12% 13%
Very unfavorable 25% 30% 20% 23% 24% 24% 29% 35% 23% 14%
Not sure 43% 36% 48% 56% 55% 33% 27% 36% 45% 47%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (975) (469) (506) (146) (249) (398) (182) (350) (379) (246)

Race Household Income Region

Total White Black Hispanic Under $50K $50K - $100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Very favorable 5% 4% 10% 8% 6% 3% 4% 8% 3% 7% 5% 6%
Somewhat favorable 14% 13% 31% 6% 11% 21% 21% 8% 13% 12% 16% 14%
Somewhat unfavorable 13% 14% 16% 9% 12% 16% 18% 8% 12% 16% 11% 15%
Very unfavorable 25% 28% 17% 12% 26% 23% 28% 19% 23% 23% 24% 28%
Not sure 43% 41% 26% 65% 45% 37% 29% 57% 49% 41% 43% 36%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (975) (750) (102) (123) (423) (283) (142) (127) (206) (219) (405) (145)
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11. Personal Favorability – Benny Hinn
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Age Party ID - 3 Point

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Very favorable 3% 3% 2% 2% 4% 3% 1% 4% 3% 1%
Somewhat favorable 5% 5% 4% 6% 3% 5% 4% 7% 3% 3%
Somewhat unfavorable 6% 7% 5% 7% 6% 5% 8% 5% 7% 6%
Very unfavorable 18% 23% 14% 14% 18% 19% 22% 22% 17% 15%
Not sure 69% 62% 74% 71% 69% 68% 65% 62% 70% 75%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (974) (468) (506) (147) (251) (395) (181) (350) (378) (246)

Race Household Income Region

Total White Black Hispanic Under $50K $50K - $100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Very favorable 3% 1% 11% 3% 5% 1% 1% 1% 2% 1% 3% 4%
Somewhat favorable 5% 3% 12% 9% 4% 7% 5% 2% 3% 4% 4% 8%
Somewhat unfavorable 6% 5% 12% 7% 5% 8% 7% 6% 8% 3% 8% 3%
Very unfavorable 18% 20% 16% 8% 20% 16% 24% 13% 16% 20% 20% 14%
Not sure 69% 71% 48% 73% 67% 68% 63% 79% 71% 72% 65% 70%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (974) (749) (103) (122) (419) (281) (145) (129) (204) (220) (405) (145)
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12. Personal Favorability – Kenneth Copeland
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Age Party ID - 3 Point

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Very favorable 4% 3% 4% 4% 4% 4% 2% 5% 3% 1%
Somewhat favorable 8% 7% 8% 7% 5% 9% 9% 9% 8% 5%
Somewhat unfavorable 7% 7% 6% 4% 4% 7% 12% 9% 7% 3%
Very unfavorable 14% 18% 10% 11% 12% 15% 18% 17% 14% 8%
Not sure 69% 66% 71% 74% 75% 65% 60% 60% 68% 82%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (973) (468) (505) (147) (251) (397) (178) (350) (379) (244)

Race Household Income Region

Total White Black Hispanic Under $50K $50K - $100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Very favorable 4% 2% 13% 6% 5% 1% 3% 3% 3% 3% 3% 6%
Somewhat favorable 8% 6% 21% 6% 5% 12% 6% 6% 6% 8% 9% 5%
Somewhat unfavorable 7% 6% 7% 8% 7% 7% 5% 3% 6% 8% 6% 7%
Very unfavorable 14% 15% 9% 9% 17% 11% 14% 8% 15% 14% 14% 13%
Not sure 69% 71% 49% 71% 65% 68% 72% 79% 70% 66% 69% 69%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (973) (747) (103) (123) (423) (280) (141) (129) (205) (218) (404) (146)
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13. Favorability of Televangelists
Do you have a favorable or unfavorable opinion of preachers and ministers who broadcast on television, often known as ’televangelists’?

Gender Age Party ID - 3 Point

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Very favorable 5% 2% 7% 4% 6% 5% 3% 4% 3% 8%
Somewhat favorable 18% 19% 18% 19% 22% 18% 14% 16% 16% 25%
Somewhat unfavorable 26% 26% 26% 25% 16% 31% 32% 26% 25% 27%
Very unfavorable 33% 36% 29% 28% 33% 29% 45% 41% 31% 24%
Not sure 18% 17% 20% 24% 24% 17% 6% 14% 24% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (477) (518) (153) (255) (401) (186) (356) (389) (250)

Race Household Income Region

Total White Black Hispanic Under $50K $50K - $100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Very favorable 5% 3% 6% 10% 5% 2% 0% 12% 2% 4% 7% 3%
Somewhat favorable 18% 15% 38% 21% 17% 25% 17% 12% 12% 19% 19% 22%
Somewhat unfavorable 26% 27% 17% 29% 28% 22% 29% 23% 30% 23% 24% 29%
Very unfavorable 33% 38% 15% 21% 29% 38% 40% 28% 35% 32% 30% 36%
Not sure 18% 17% 25% 19% 21% 12% 14% 26% 20% 23% 20% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (765) (105) (125) (429) (287) (145) (134) (209) (225) (411) (150)
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14. Acceptable for a Wealthy Preacher
Is it acceptable or unacceptable for a religious leader to become very wealthy through their religious work?

Gender Age Party ID - 3 Point

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Acceptable 19% 17% 21% 30% 23% 14% 9% 17% 16% 28%
Unacceptable 62% 63% 60% 45% 53% 71% 78% 71% 60% 53%
Not sure 19% 20% 19% 25% 24% 15% 13% 12% 24% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (477) (519) (152) (256) (402) (186) (358) (388) (250)

Race Household Income Region

Total White Black Hispanic Under $50K $50K - $100K $100K+ Prefer not to say Northeast Midwest South West

Acceptable 19% 17% 25% 27% 16% 24% 19% 18% 17% 16% 23% 15%
Unacceptable 62% 66% 47% 51% 64% 66% 63% 46% 64% 58% 58% 70%
Not sure 19% 18% 28% 22% 20% 9% 19% 35% 19% 26% 18% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (766) (105) (125) (430) (286) (146) (134) (209) (225) (412) (150)
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